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AMMINISTRAZIONE DEL CONSERVATORIO

DEI SETTE DOLORI

Via Iommella Grande 101 -SANT’AGNELLO

codice fiscale 90032090632

DELIBERA N° 12 DEL 04/10/2007

OGGETTO: Esecuzione lavori di consolidamento di uno dei pilastri in fondazione del complesso edilizio Conservatorio dei Sette Dolori - Approvazione impegno di spesa e affidamento.

L’anno duemilasette, il giorno quattro del mese di ottobre alle ore 20.30, nei locali sede dell’Ente, si è riunito il Consiglio di Amministrazione.

Sono presenti:

Parroco don Natale Pane – Presidente

Dott. Maria Musso – Vice Presidente - assente

Dott. Maria Giuseppa Aiello – Componente

Assiste alla seduta il Segretario dell’Ente, Raffaele Ortenzia, incaricato della redazione del presente verbale.

Il Presidente, riconosciuto legale il numero degli intervenuti, dichiara aperta la seduta.
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Il Presidente in prosieguo di quanto è stato deliberato con l’atto n° 10/2007, riferisce che occorre provvedere ad affidare l’esecuzione dei lavori di consolidamento di uno dei pilastri in fondazione del complesso edilizio di via Iommella Grande fortemente danneggiato, anche a causa di enormi infiltrazioni di acqua meteorica, ed abbisognevole ora di un intervento di consolidamento.

IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE

Udito l’intervento del Presidente;

Vista la propria precedente delibera n° 10 del 12/09/2007 con la quale è stato stabilito di eseguire alcuni lavori di somma urgenza relativi al consolidamento di uno dei pilastri in fondazione del complesso edilizio di via Iommella Grande;

Considerato che con propria precedente delibera n° 9 del 12/09/2007 è stato nominato l’ing. Fiorentino Salvatore, con studio in Sant’Agnello alla via Maianiello n° 7, direttore dei lavori su indicati;

Considerato che i lavori di messa in sicurezza del pilastro danneggiato sono stati regolarmente completati, controllati dall’ing. Fiorentino per la esatta esecuzione, e liquidati;

Ritenuto che occorre ora intervenire sulle sottofondazioni del pilastro per il suo definitivo risanamento mediante cerchiatura con struttura in calcestruzzo da foderare poi con una muratura in tufo;

Considerato che in merito è stato richiesto all’ing. Fiorentino Salvatore di redarre un computo metrico dei lavori da eseguirsi;

Visto il computo metrico estimativo redatto dallo stesso ing. Fiorentino Salvatore dal quale risulta una spesa pari ad € 6.180,00 oltre IVA;

Ritenuto di dover approvare il computo metrico e di affidare il completamento delle opere alla medesima ditta IMPRESA EDILE LANGELLOTTO FRANCESCO in quanto la stessa ditta, nella fase di messa in sicurezza della struttura, ha avuto cura di predisporre alcuni accorgimenti atti al futuro consolidamento del pilastro ed ha eseguito l’intervento con grande accuratezza e professionalità come segnalato anche dal Direttore dei lavori e testimoniato da ampia documentazione fotografica;

Considerato che il Consiglio affiderà i lavori alla ditta su indicata previa applicazione di un ribasso sul prezzo complessivo risultante dal computo metrico pari al 5%, e di tale riduzione sarà data tempestiva comunicazione alla ditta incaricata, che dovrà esplicitamente accettare il nuovo importo;

Ritenuto di dover provvedere in merito, affidando alla ditta su indicata l’esecuzione dei lavori per un importo pari ad € 5.871,00, oltre IVA al 20% e quindi per un importo complessivo di € 7.045,20;

Visto il testo unico delle leggi sull’ordinamento degli enti locali, di cui al decreto legislativo 18 agosto 2000, n° 247;
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DELIBERA

1. di impegnare la somma di € 7.045,20, di cui € 5.871,00 per lavori ed € 1.174,20 per IVA sul capitolo 2.01.05.01 addetto: Realizzazioni derivanti dalla riscossione delle risorse di cui al contratto di fitto CREMS, del corrente esercizio finanziario,  che presenta idonea disponibilità;

2. di dare incarico alla ditta IMPRESA EDILE LANGELLOTTO FRANCESCO, con sede in Sant’Agnello alla via Campitiello 4, per l’esecuzione dei lavori di consolidamento e risanamento del pilastro in sottofondazione del complesso edilizio di via Iommella Grande, così come indicati nel computo metrico redatto dal tecnico dell’Ente;

3. di stabilire che, si provvederà al pagamento dell’importo indicato, previo presentazione di regolare fattura da parte della ditta, corredata dalla indicazione della regolarità dei lavori eseguiti da parte dell’ing. Fiorentino;
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